

今日潍坊

## 社会

货车载客还自备山寨“换牌器”

# 假车牌盖住真车牌躲监控

本报7月3日讯(记者 张焜  
通讯员 王茜)一辆货车因后斗运载工人被查，民警发现该车竟然还用着山寨“换牌器”，用假车牌套在真车牌前面，借此躲避电子警察。3日，办案民警说，货车及司机证件已被暂扣，该案正在处理当中。

2日下午6点左右，青州交警大队八中队民警在济寿路巡逻，前方一辆后斗加装篷布盖的白色货车引起了民警的注意。篷布盖口挂着布帘，由于车速较快，布帘被风吹起，民警隐约看

见车后斗上坐着不少人，随即要求该车停车接受检查。

车后斗上确实坐着七八位工人。一名工人告诉民警，他们刚刚干完活准备回家，就搭了一个顺风车。货车后斗违法拉载工人，一旦出现危险情况，工人们很容易出现危险。民警在批评教育司机时，发现他的行为很不正常，就起了疑心，再次对车子检查了一遍，这才发现，车前后的车牌有些问题。

车牌是用铁丝绑上的，一般来说，这是为了可随意拆换

车牌。可车牌后面，似乎还有东西。民警伸手掀开了用铁丝绑住的车牌，发现该车牌后面竟然还有一块车牌。虽然是两副车牌摞在一起，但由于伪装得很好，不仔细看不容易发现。

见到被民警发现，司机不得不承认，自己将一副假车牌套在了真车牌的外边，这样就可以躲开电子警察了。

3日，办案民警告诉记者，警方当场暂扣了货车以及司机的证件，该案正在进一步处理当中。

